



## Møteprotokoll

**Utvalg:** Havnestyret  
**Tidspunkt:** 11.02.2020, kl 15:00  
**Sted:** Næringsbygget, 3. etasje, møterom Newtontoppen

### Følgende politikere møtte:

Arild Olsen	Leder	AP/H/FRP	Vara for:
Stein-Ove Johannessen	Varamedlem	AP/H/FRP	Kjetil Figenschou
Elise Strømseng	Medlem	AP/H/FRP	
Ida Lehn	Medlem	AP/H/FRP	
Terje Aunevik	Medlem	V	

### Andre frammøtte:

Hege Walør Fagertun	administrasjonssjef
Morten Dyrstad	sektorsjef teknisk
Kjetil Bråten	havnesjef

### Merknad:

Ingen

### Underskrift:

Vi bekrefter at det som er ført i møteprotokollen er i samsvar med det som ble vedtatt på møtet.

.....  
Arild Olsen  
leder

.....  
Morten Dyrstad  
sekretær

## Saksliste

Utv.saksnr.      Tittel

### Til orientering:

- Henvendelse om forsyningstjeneste
- Gjennomgang av betingelse i vedtak og tekst i AU-sak 4/20 Mottaksbygg havn, byggetrinn 2
- Forberedelse til neste Havnestyremøte

### - **Henvendelse om forsyningstjeneste**

Havnesjef Kjetil Bråten orienterte om henvendelse om forsyningstjeneste.

Havnestyret vedtok at havna kan gå videre med henvendelsen og at saken tas opp på neste møte.

### - **Gjennomgang av betingelse i vedtak og tekst i AU-sak 4/20 Mottaksbygg havn, byggetrinn 2**

Innspill på tekst ble gjennomgått. Det kom ingen merknader til dette.

### - **Forberedelse til neste Havnestyremøte**

Det ble bestemt at neste møte holdes torsdag 12. mars på havna.